



7865 - Необходимо ли соблюдать пост в месяце Шаууаль каждый год?

Вопрос

Человек соблюдает шесть дней поста в месяц Шаууаль. Представим, что однажды он заболел или не смог, или поленился поститься в этот год. Совершил ли он тем самым грех? Так как мы слышим мнение, что тот, кто соблюдает этот пост один раз, не должен оставлять этот пост в последующие годы.

Подробный ответ

Хвала Аллаху.

«Соблюдение шестидневного поста в месяц Шаууаль после праздника является желательным. Человек, соблюдавший это пост однажды или несколько раз, не обязан продолжать поститься (в последующие годы). Оставивший этот пост не совершает грех.

Просим Аллаха и помощи. Да благословит Аллах и приветствует пророка нашего Мухаммада, его род и всех его сподвижников»